



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura
Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha ·
09210-580 · Santo André – SP - Fone: (11) 3356-7281
proec@ufabc.edu.br

**ERRATA Nº 01 DA 1ª CHAMADA DA LISTA DE SELECIONADOS
DO EDITAL PROEC Nº 009/2018**

Errata do resultado do processo seletivo para preenchimento de vagas de bolsistas para atuarem nas ações: CR015-2018 Astroem para professores: Astronáutica, Aeronáutica e Robótica para professores da Educação Básica e CR026-2018 Curso de Português para Refugiados e Migrantes, aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão – PAAE 2018 (Processo nº 23006.000036/2018-79)

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), torna pública a ERRATA do resultado do processo seletivo para preenchimento de vagas de bolsistas para atuarem nas ações aprovadas no âmbito do Programa de Apoio a Ações de Extensão – PAAE 2018, regido pelo Edital ProEC nº 009/2018.

Onde se lê:

CÓDIGO E TÍTULO DA AÇÃO	NOME DO(A) COORDENADOR(A)	BOLSISTA(S) SELECIONADOS	MÊS(ES) DE ATUAÇÃO
CR015-2018 ASTROEM PARA PROFESSORES: ASTRONÁUTICA, AERONÁUTICA E ROBÓTICA PARA PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA	WESLEY GÓIS	Caroline Miranda Pereira Lima	maio, junho, julho, agosto
CR026-2018 CURSO DE PORTUGUÊS PARA REFUGIADOS E MIGRANTES	JOSÉ BLANES SALA	Isabelle Rodrigues Alves Jade Vieira Cavalhieri	maio, junho maio, junho



Universidade Federal do ABC

Leia-se:

CÓDIGO E TÍTULO DA AÇÃO	NOME DO(A) COORDENADOR(A)	BOLISTA(S) SELECIONADOS	MÊS(ES) DE ATUAÇÃO
CR015-2018 ASTROEM PARA PROFESSORES: ASTRONÁUTICA, AERONÁUTICA E ROBÓTICA PARA PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA	WESLEY GÓIS	Caroline Miranda Pereira Lima	maio, junho, julho
CR026-2018 CURSO DE PORTUGUÊS PARA REFUGIADOS E MIGRANTES	JOSÉ BLANES SALA	Isabelle Rodrigues Alves Jade Vieira Cavalhieri	julho e agosto julho e agosto

Santo André, 14 de maio de 2018.

Prof. Dr. Leonardo José Steil
Pró-Reitor de Extensão e Cultura